
 طراح سوالات: امیرحسین هوشیار      )نوبت اول(  7-1فصل  -نهمعلوم تجربی: 

 1فصل  
  یرد؟گ یگروه قرار م یکدر  یرز یها ینهاز گز یکبا کدام طبقه بندی عناصر رود از نظر  یبه کار م یتکه در سر کبر یعنصر -1

  رود یبرق به کار م یها یمکه در س ی( عنصر1

 موجود است. یاکآمون یبکه در ترک ی( عنصر2

 موجود است. یندور زم یمحافظت یهکه در لا ی( عنصر3

 رود. یدندان به کار م یرکه در خم ی( عنصر4

 مطابق مدل اتمی بور کدام دو عنصر در یک گروه قرار دارند؟ -2

1 )Na11  وMg12  2 )Ar18  وCl17  3 )N7  وO8  4 )C6  وSi14 

 است؟  نادرستعناصر  یستون )گروه( جدول طبقه بند یکدر مورد  ینهکدام گز -3

 دارند. یکسانی یالکترون یگروه تعداد مدار ها یکموجود در  ی( همه عنصر ها1

 است. یکسانمدار آخر آن ها  ی( تعداد الکترون ها2

 دارند. ینسبتا مشابه یمیاییش یها یژگی( و3

 .یابد یم یشآن ها افزا یتعداد تعداد پروتون ها ییناز بالا به پا یب( به ترت4

 در مورد بسپار ها نادرست است؟ ینهکدام گز - -4

 ( همه بسپار ها درشت مولکول هستند.1

 ( همه درشت مولکول ها بسپار هستند.2

 ها درشت مولکول هستند. یک( همه پلاست3

 شده اند. یلمولکول تشک یادیبسپار ها از تعداد ز( همه 4

 2فصل 

 متفاوت است؟ یهبا بق یمیاییش یونداز نظر پ یرز یبکدام ترک -5

 یاک( آمون4   ( آهک3   یخ( ضد 2   ( اتانول1

به وجود آمده است. اگر سه  یدروژناتم ه یو تعداد Xاتم  3 یوستناز به هم پ یکند. مولکول یبرقرار م یوندپ 3 یدروژناتم ه 3با  Xهر اتم عنصر  -6

 کدام است؟ یبترک ینا یها یدروژنوجود داشته باشد، تعداد ه X یاتم ها ینمولکول ب یندر ا یوندپ

1 )6   2 )4   3 )3   4 )2 

 نسبت داد؟ یونآن یکو هم به  یونکات یکهم به  ی،اتم خنث یکتوان به  یکدام تعداد الکترون را هم م -7

1 )12    2 )10   3) 8   4 )17 

𝑨𝟓، دو برابر تعداد ذرات   2X-تعداد ذرات باردار یون  -8
 چند است؟ Xاست. عدد اتمی عنصر  𝟏𝟐

1 )14   2 )10   3 )12   4 )16 

 چند عبارت درست است؟ -9

 الف( ترکیبات یونی فقط در حالت محلول و مذاب رسانای الکتریسیته هستند.

 بدن ما یون آهن سه بار مثبت است.ب( یون آهن مورد نیاز 

 ج( شکنندگی ترکیبات یونی بیشتر از ترکیبات مولکولی است.

 د( همه ترکیب های یونی در آب حل می شوند. 

1 )1   2 )2   3 )3   4 )4 

 3فصل 

 دارند؟ یکسانی یکربن فراورده ها ۀدر چرخ یرز یها ینداز فرا یککدام  -10

 بدن جانداران یه( سوختن و تجز4 ( فتوسنتز و سوختن3  فتوسنتز( تنفس و 2  ( سوختن و تنفس1

 کند؟ یم یانب یشدن را به درست یمریکدام جمله واکنش پل -11

 شوند. یم یلبزرگتر تبد یکوچک تر به مولکول ها یاست که در آن مولکول ها یزیکیف ییرتغ یک( 1

 شوند. یکوچک به هم متصل م یشکند و مولکول ها یاتم ها م ینب یونی یوندهایآن پ یاست که ط ی( عمل2

 دهند. یم یلرا تشک یبزرگ تر یمتصل شده و مولکول ها یاشتراک یوندکوچک با پ یاست که مولکول ها یمیاییش ییرتغ یک( 3

 شوند. یم یلکوچک تر تبد یبزرگ تر به مولکول ها یشکسته و مولکول ها یاشتراک یها یونداست که در آن پ ی( واکنش4

 کند؟ یرا سخت تر  م یدروکربنه یکشدن  یجار یر،از عوامل ز یکوجود کدام  -12

 دما، کاهش تعداد کربن ها یش( افزا2   تعداد کربن ها  یشدما، افزا یش( افزا1

 ( کاهش تعداد کربن ، کاهش دما4   کاهش دما  یشتر،( تعداد کربن ب3

 

 



 است؟ نادرستکدام گزینه در مورد مخلوطی که از صدها ترکیب هیدروکربنی تشکیل شده است  -13

 ( همواره مقداری ناخالصی مانند نمک، آب و گوگرد همراه آن وجود دارد.1

 ( در ترکیب های هیدروکربن ها اتم های کربن و هیدروژن به کمک پیوند یونی به هم متصل شده اند.2

 کربن موجود در آن داری یک کربن و چهار هیدروژن است. ( ساده ترین هیدرو3

 ( ویژگی هیدروکربن های موجود در آن به تعداد کربن های آن ها بستگی دارد.4

 4فصل

 دارد؟ یکمتربا توجه به نمودار روبرو کدام متحرک شتاب  -14

1 )A   2)B    3 )C    4)D 

 

 

 

متربرثانیه بر روی پل عبور کند، چند  15متر است عبور می کند. اگر قطار با سرعت ثابت  100از روی پلی که طول آن  متر 50قطاری به طول  -15

 ثانیه برای عبور کامل قطار از روی پل نیاز است؟

1 )20    2 )15   3 )10   4 )5 

باید طی کند تا به یک میدان برسد. سپس باید نصف میدانی دور بزند و از نقطه مقابل ورود خود از میدان خارج  شرق جهت در متر 20متحرکی -16

قطر آن نصف  که در جهت شرق میدان قبلی قرار دارد و . برای رسیدن به مقصد نهایی این متحرک باید نصف میدان دیگری)به سمت شرق(شود

ثانیه طی کرده باشد، سرعت متوسط این  15متری را در  75و متحرک این مسیر متر  10صله ی بین دو میدان میدان قبلی است نیز طی کند. اگر فا

 (=3؟ ) متحرک چند متر بر ثانیه است

 

1 )4    2 )5   3 )10   4 )15 

 کدام گزینه درست است؟ -17

 مسافت طی شده آن با هم برابرند.( اگر متحرکی بر روی خط راست حرکت بدون تغییر جهت حرکت کند، جابه جایی و 1

 ( تندی یک جسم هم سرعت جسم و هم جهت آن را برای ما مشخص می کند.2

 ( اگر مقاومت هوا ناچیز باشد هنگام سقوط آزاد یک جسم شتاب و سرعت آن مدام تغییر می کند.3

 ( جابه جایی مانند مسافت به مسیر حرکت جسم وابسته نیست.4

ثانیه با سرعت  B 10متری او قرار دارد حرکت می کند. اگر متحرک  300که در فاصله  Bمتر برثانیه به سمت متحرک  5با سرعت ثابت   Aمتحرک  -18

 ثانیه فاصله دو متحرک با هم چند متر است؟ 40متربرثانیه حرکت کند، در پایان  2ثانیه با سرعت  30متربرثانیه و  3

 متر 30( 4   متر 15( 3   متر 10( 2   متر 5( 1

 

 5فصل

به حرکت در می آوریم. اگر این متحرک با سرعت ثابتی شروع به حرکت کند تغییر در کدام یکی از عوامل  N 20را به کمک نیروی  Kg 2جسمی  -19

 نسبت به بقیه گزینه ها تاثیر متفاوتی بر حرکت جسم دارد؟زیر 

 ( کاهش سرعت جسم4 جنبشی( کاهش اصطکاک 3  ( کاهش جرم جسم2  ( کاهش نیرو1
به طور  ینکهکند تا ا یمانع سرعت خود را کم م یکبه  یدنبر ساعت در جاده در حال حرکت است. با رس یلومترک 72با سرعت  یتن یک ینماش -20

 و در چه جهتی است؟ یوتونچند ن یبازه زمان یندر ا ینماش ینوارد بر ا نیروی بازدارندهطول بکشد،  یهثان 10زمان  ینکامل متوقف شود. اگر ا

  درخلاف جهت حرکت - 2( 2    درخلاف جهت حرکت - 2/7( 1

 در جهت حرکت -2/7( 4    در جهت حرکت  - 2( 3

کاک سطح باشد، طضریب اص sنیروی عمودی وارد برجسم و  Fبه دست آید به طوری که   s = F s fاگر نیروی اصطکاک ایستایی با رابطه  -21

 (.می باشد 5/0رم روی دیوار به صورت مقابل چند نیوتون نیرو لازم است؟)ضریب اصطکاک سطح برابر کیلوگ 5داشتن آجری به جرم برای نگه 

1 )N50   2 )N10   3 )N100   4 )N25 

 

 ؟عبارت)های( درست کدام اند -22

 زند. یچندبرابر به ما ضربه م یروییآن جسم با ن یمزن یسفت ضربه م یبه جسم یوقت الف(

 کند. یوارد م ینبرابر با وزن خود به زم یروییاست ن یزانکه از سقف آو یجسمب(

 وارد بر جسم صفر است. یروهاین یندکنند و برا یم یرا خنث یگرکنش و واکنش همواره همد یروین ج(

 خالص وارد بر آن است. یرویدر جهت ن یشهشتاب ذره هم د(

 د-الف( 4  د-ج-ب( 3   د-ب( 2   ب( 1

v
(

ت
رع

س
)

t (زمان)

A    B    C     D 

 F 



 

 

 6فصل

 است؟ نادرست یساخت ورقه ا ینزم یهدر مورد نظر ینهکدام گز -23

 ها همواره در حال حرکت اند. یانوسها همانند اق ی( خشک1

 شود. یکوچکتر م ینشدن قاره ها به هم سطح زم یکبا نزد (2

 کند. یبه کمک گوشته آن حرکت م ین( پوسته زم3

 شود یلرزه م ینزم یجادها نسبت به هم باعث ا یانوس( حرکات قاره ها و اق4

 جوان ترین سنگ ها را می توان در ........................... یافت. -24

 ( حاشیه قاره ها2   قاره ای( محل برخورد دو ورقه 1

 ( محل نزدیک شدن ورقه ها3    ( کف اقیانوس ها3

 در کدام یک از حرکت های ورقه ها، آتش فشان ها کمتر تشکیل می شوند؟ -25

 ( نزدیک شدن ورقه های قاره ای2   ( دورشدن ورقه های اقیانوسی1

 اقیانوسی( نزدیک شده ورقه های 4   ( امتداد لغز ورقه های قاره ای 3

 چند عبارت درست است؟ -26

 الف( هنگام برخورد دو ورقه اقیانوسی، تشکیل گودال های بزرگ باعث گسترش بستر اقیانوس می شود.

 ب( در محلی که دو ورقۀ اقیانوسی از هم دور می شوند گودال های عمیقی علاوه بر زمین لرزه ایجاد می شود.

 ورقۀ اقیانوسی با قاره ای یا دو اقیانوسی با همدیگر است.ج( پدیدۀ گودال های عمیق حاصل برخورد 

 د( در حل برخورد ورقۀ اقیانوسی با قاره ای مواد مذاب از بستر دریا خارج شده و باعث ایجاد آتشفشان می شود.

1 )1   2)2    3 )3   4 )4 

 7فصل

 در لایه های رسوبی منطقه ای، فسیل مرجان یافت شده است، کام گزینه در مورد این منطقه صحیح است؟ -27

 ( این منطقه قبلا، سرد و خشک بوده است1

 ( در این منطقه قبلا دریایی گرم و عمیق بوده است2

 ( آب و هوای گذشتۀ این منطقه قطعا گرم و خشک بوده است3

 گرم و کم عمق بوده است.( در این منطقه دریایی 4

 حشرات در کدام یک از محیط های زیر به طور کامل فسیل می شوند؟ -28

 ( صمغ گیاهان4  ( رسوبات کف دریا3 ( یخچال های طبیعی2  ( خاکستر آتشفشان1

 ؟نمی باشدکدام یک از موارد زیر از کاربردهای فسیل ها  -29

 ها  قاره ییجا جابه ( اثبات2  گازشناسایی و اکتشاف ذخایر زغال سنگ، نفت و ( 1

  ( تعیین آب و هوای گذشته4   لایه های رسوبی قطعی( تعیین سن 3
 ترتیب سنی لایه های شکل مقابل را کدام گزینه به ترتیب از قدیم به جدید مشخص کرده است؟ -30

1 )A-B-C-D-F  2 )F-A-B-C-D  3 )A-F-B-C-D  4)D-C-B-F-A 
 
 

 

 

                     «سربلند باشیدموفق و » 

 

 

D 

C 

B 

A 

 Fب


